Partie B. Analyse critique de sites Web

OUELLET 



http://www.ouellet.com
Objectifs visés :


Le site peut être classé parmi les sites de promotion entreprise/produit. En effet, le site a comme principale mission de donner de l’information pour favoriser la visibilité de l’entreprise, de plus, il publicise leurs produits. En plus, de se faire valoir comme une entreprise novatrice, Ouellette Canada inc. profite de son site pour établir un lien consommateur/directeur (s’apparente à un site service à la clientèle)

Forces :

· Convivial

· Information pertinente

· Interactivité (Courrier électronique)

Faiblesses :

· Légèrement surchargé

· Musique (Pas de valeur ajoutée)

DIRECTDUPROPRIO

http://www.directduproprio.com
Objectifs visés :


Le site est un site hybride entre un site de promotion et de vente. Sa construction se rapproche d’un site de vente, affichant ses différents produits ainsi que leurs prix. Toutefois, peu de gens achètent une résidence suite à une visite sur l’Internet… Par conséquent, il doit être inscrit dans la catégorie des sites de promotions des produits bien plus que celle de l’entreprise elle-même. 

Forces :

· Interactivité

· Information pertinente

· Interface

Faiblesses :

· Lien avec Banque Nationale (trop long temps d’attente)

AUTOS D’OCCASIONS

Objectifs visés :


Le site doit être classé parmi les sites de promotions. Tout comme Ouellette, ce site permet de promouvoir d’abord la compagnie et la suite il affiche différents produits pour intéresser les acheteurs potentiels (seulement un produit pour des raisons de taille et d’exigences)

Forces :

· Convivialité

· Non surchargé

· Pertinence de l’info

Faiblesses :

· Véhicules disponibles en trop petite quantité

· Interactivité absente

· Faible valeur ajoutée

Analyse


Bien que vu de façon abrégée, faisons un retour sur les qualités des sites. D’abord, le site de direct du proprio symbolise le site d’interactivité par excellence. En effet, les visites des maisons offrent une valeur ajoutée qui permettra d’avoir un achalandage accentué du site. Ouellette Canada inc. quant à lui, réussit à merveille à se faire valoir comme une compagnie novatrice. Aussi grâce à la pertinence de l’information fournie ce site permet à l’entreprise de se donner une image professionnelle. Finalement, le site d’autos d’occasions représente la convivialité et la simplicité même.


À présent, nous analyserons les défauts et par le fait même les améliorations possibles. D’abord, directduproprio établit un lien avec la banque national inefficace  ou extrêmement long à établir. Par conséquent, une remise à neuf de cet élément ajouterait à la valeur du site.


En ce qui à trait à Ouellette, son site est légèrement surchargé, ajouter à ce facteur une musique déplaisante, l’ambiance devient rapidement lourde. Également, bien que le courriel procure une certaine interactivité, un concours ou un jeu quelconque augmenterait le volume et la fréquence des visites. Dernièrement, Autos d’occasions tout comme Ouellette, n’incite pas les navigateurs à y retourner. Cette hausse est produite par le manque d’interactivité ajoutée aux peu de voitures usagées offertes. Toutefois, une augmentation du nombre de véhicules résoudrait ce problème. De plus, un lien (réciproque) avec un autre vendeur de voitures usagées (dans une autre région du Québec, pour des raisons évidentes de concurrence) améliorerait le volume de visites.


En conclusion, les trois sites en sont de très bien conçus, chacun ayant ses forces et faiblesses. Néanmoins, sur une échelle de dix les trois sites mériteraient aisément un 9…

